

21公里路上遇见活力新城

2024常州经开区东方新城半程马拉松鸣枪开跑

本报讯(记者 周洁茹) 昨天上午7时30分,常州经开区首届半程马拉松——2024常州经开区东方新城半程马拉松在常青里文化旅游街区鸣枪开跑。

这场万人体育盛宴集结了来自国内多个省、市以及外国的选手。比赛设置半程马拉松、健康跑两个项目,其中半程马拉松路程为21.0975公里,健康跑4.5公里。现场,长长的奔跑队伍犹如一条移动的彩带,串联起东部新城核心片区内“一湖、两馆、三园、四河”十大景观,步步都“经”彩。

“一路上风景很美,印象最深的是彩绘冷凝塔,很壮观,很漂亮。”第一次来常经开的无锡选手唐健不止收获了风景,还有一张张笑意盈盈的脸和一声声呐喊助威。在赛事全程12个特色助威点,企业职工、老年大学学员、学生们组团带来了复古Disco、啦啦操、架子鼓等特色演出。“大家热情高涨,给了我很大的动力。”唐健说。

作为田协A1类认证赛事,首届常经开半马坚持“以选手为中心”的宗旨,各项保障工作均严格按照中国田协标准执行。由于当天最高气温达30摄氏度,为给选手“送清凉”,赛事在原有保障和服务的基础上,不仅在物资包中增加了空顶帽和藿香正气丸,还在赛道沿途高密度设置补给站,包括水站

10个、饮料和能量补给站7个、喷淋点7个。

比赛还设置了跑团PK赛,24组来自五湖四海的跑团角逐最强团队。以“团”之名,为“团”而战。30对情侣组成情侣跑团,一起奔跑常经开。在5.20公里和13.14公里处,大家纷纷打卡,选手郝明静、周子山夫妻俩也不例外,“这个‘520’,我们多了一段特别的回忆。”

经过激烈角逐,来自肯尼亚的选手MUHIA KENNEDY NJOGU夺得男子半程马拉松冠军(枪声成绩01:04:53),来自中国的选手杨乐(枪声成绩01:05:27)和武明瑶(枪声成绩01:06:15)分获第二、第三名。女子半程马拉松冠军则由中国选手宋金婷夺得(枪声成绩01:15:07),中国选手沈雨涵(枪声成绩01:17:18)和王佳莉(枪声成绩01:17:44)分获第二、第三名。

“正面类似‘大风车’的图案和背面跑马拉松的小人都可以转动,很有地方特色。”望着胸前的完赛奖牌,宋金婷觉得十分灵动,“一会儿就去把名字刻上。”健康跑选手完赛纪念文创徽章则采用电镀玫瑰金珐琅工艺,融入东方云湖、常州经开区文化活动中心以及常州市树广玉兰元素,活力橙与云湖蓝的多巴胺配色加持,是属于健康跑选手



的“独家记忆”。

完赛后,选手周元带着12岁的儿子体验了“流水席”。冰糖圆蹄、横山肉松、甘棠桥麻糕、横山桥百叶、津津乐豆干等“经开味道”香飘四溢。“正好补充下体力。最喜欢横山桥百叶,横山肉松、甘棠桥麻糕都是家里常备的食品。”

本届赛事还为选手们提供了“经开定制”专属福利:常青里文化旅游街区为选手发放了畅游欢礼包,内含餐饮、体验、游

乐等优惠券或小礼品;参赛选手凭号码布可以家庭为单位免费预约参观威机厂、天虹大明1921创意园等工业旅游景点;赛事期间,参赛选手入住指定酒店也可享受专属折扣优惠。

云湖之畔,上演的不仅是属于选手的狂欢,更是一城市民的盛宴。5月17日—19日,马拉松嘉年华主题市集、“潮起东方文化经开”文艺汇演、“环云湖见经开”环湖打卡、“科技新城跨越时空”科技秀四大主题活动

轮番上演。

“希望通过举办赛事,充分展现常州经开区蓬勃发展的形象,不断提升区域在体育赛事领域的影响力和知名度。”常州经开区社会事业局副局长方姣表示。



“桑紫”前黄 时光“甚好”



本报讯(记者 宋祎凡) 桑葚季,迎客来。5月17日—19日,前黄镇举办2024桑葚文旅活动,共享初夏甜蜜。

前黄文体中心门前的大草坪上,“桑香”夜市热闹非凡。24个摊位前围满了市民、游客,大家人手一筐新鲜桑葚,还有桑葚副产品、特色美食以供挑选。“走了1小时,现在喝杯鲜榨桑葚汁补充体力。”刚刚参加完健步走的市民潘先生说。现场还开展了Livehouse演唱会、广场舞比赛、汉服NPC巡游等精彩活动。

自2018年举办首届桑葚节以来,前黄镇以桑葚为媒,邀请八方宾客共享丰收,推动农文旅深度融合。据了解,该镇共种植桑葚

200亩,亩产750千克,亩均收入达2万~3万元。除售卖新鲜桑葚外,还有桑葚膏、桑葚酒、桑葚干等副产品。接下来,前黄镇将继续推动桑葚产业规模化、集中化发展,助力乡村振兴、果农增收。



下毒偷狗还故意撞车 罪上加罪

本报讯(记者 李燕) 毒杀家养狗,恰巧被狗主人撞见,偷狗贼驾车逃离途中,为摆脱狗主人追堵,竟故意撞向狗主人的汽车。日前,区法院依法判决陈某、蒋某犯盗窃罪,判处有期徒刑九个月,并处罚金1000元;犯故意毁坏财物罪,判处有期徒刑一年六个月。最终执行有期徒刑二年,并处罚金1000元。

1月9日,正在上班的孟先生听到员工呼喊,得知自家公司的狗被人偷了,赶忙和父亲一同驾车追堵偷狗贼。父子二人从无锡出发,向雪堰镇方向疾驰,在两地交界处追上了偷狗贼。汽车受损故障熄火,孟先生只得停车报警。

1月10日、2月29日,陈某、蒋某分别被警方抓获。二人交

代,偷狗是为了卖狗肉赚钱。盗窃过程中,陈某负责购买、制作含氰化物的有毒饵料、毒针,用于投喂、射击宠物狗,将狗毒死,蒋某则负责驾车。偷到狗后,狗归陈某所有,蒋某获得300~400元/天的报酬。

经检察机关审查,2023年12月至2024年1月间,陈某、蒋某二人在常州、无锡等地共计作案4起,毒杀狗4只,价值1755元。二人故意撞坏孟先生的汽车,经鉴定,造成损失共计54200元。检方认为,陈某、蒋某以非法占有为目的,多次秘密窃取他人财物,数额较大,涉嫌盗窃罪;故意毁坏他人财物,数额较大,涉嫌故意毁坏财物罪。遂以盗窃罪、故意毁坏财物罪对陈某、蒋某二人提起公诉,法院依法作出如上判决。